UTRJEVANIE ZNANJA IZ KROGA ?E:’S‘]TUE

1. Napisi, kako imenujemo in kako oznacimo kolic¢ini, ki sta na slikah oznacéeni rdece.
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2. lzratunaj obseg kroga s polmerom 25 m. = Zgw_ &:ZK.TE’;- 50 .3/1[,_:.—45?
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3. lzradunaj plos€ino kroga s premerom 2,4 dm. 2 2
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4. Obsegkrogaje 12nem. O =1235C o . - ﬁ__ 6
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a) lzratunaj polmer kroga. T

b) Ce polmer dvakrat zmanj$amo, se obseg _ DVAK PAT ZHAMJsA

c) V kak$nem sorazmerju sta polmer kroga in obseg kroga? \/ PREMEIN S50RAZNERIU

5. Dopolni:
Tetiva je DALJICA, K1 POVEZOIE PVE TOCK! A KROZNIC|
Najdalj$a tetiva kroga se imenuje_ PREHEE KROGA
Del kroznice se imenuje K RO 2N LOK
KroZniizsek jedel KROGA

6. Kvadratu je vértan krog. Narisi skico. a
]

Izracunaj obseg tega kroga, ¢e meri stranica kvadrata 15 cm.
/r 7,5 o a:z/r-’r:45-349=4?4m 15
7. Izr uZ aj premer I{roga s plo$&ino 2891 cm?, S5 2) 34
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8. Kolo s polmerom 40 cm se zakotall po podlagi if pri tem naredi 5 obratov. Koliko metrov
prevozi? gmw\r &=20JC = 80'3,’“4:-'251,2, e
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9. Okrogla lesena plo3¢a je imela plo3¢ino 2826 dm?. Kasneje smo jo obrezali in zmanj3ali

polmer za 5 cm. KolikSna je zdaj njena ploscina in kolikSen je obseg?
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